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EAaxiotonoinon AoylKwv cuvapTNOEWV

Mua AoyLkr) cuvaptnon Umopel va meplypadel He Evav Kol
LovadLKO Ttivaka aANBeLag, evw UTTOPEL val EXEL TTOAAEG
SlapopeTkES, AANA LoOSUVAUEC, AAVEPPLKEC EKDPATELC.

YUVETIWC, MTTOPOULE VL CUVOECOUE TTOAAA SLaPOPETIKA AOYLKA
KUKAwpoTa tou vAormotoUv thv idla Aoyikn) ouvaptnon, Kabgva
aro ta ornola meplAapavel StodpopeTikoUC TUTIOUC TIUAWY KoLl
SlapopeTikEC SLaaocuVOETELC pHeTAEL TOUC.

H rmoAUTTAOKOTNTA KOl TO KOOTOC TWV AOYLIKWV KUKAWUATWV

TTOU UAOTTOLOUV Lo AOYLK] ocuvAptnon oxeTiletal Apeca e
TNV MOAUTIAOKOTNTA TN AAVEPPLKAC EKPPAONC TNS CUVAPTNONG
QLUTNG.
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EAaxiotonoinon AoylKwv cuvapTNOEWV

Karoto AOyLKA KUKAWATO TTOU UAOTIOLOUV HLaL cuvaptnon ival
arAovotepa Ao AAAA KoL 0TOXOC KATA T ouvBeon evog Aoykou
KUKAWHOTOC eival N pelwon tou k6oTtoucg uAomoinonc.

To kKO0oTOC UAOTIOLNONG ouvOEETAL e TO TTANBOC TWV AOYLKWV TTUAWYV TtOU
Xpnotuormotouvtol, Kabwc Kal Pe To MANB0oC TwV EL00OWV TWV TIVAWV.

EMopEVWGE, N OLKOVOULKOTEPN UAOTIOLNGoN €lval n amAovotepn duvath,
dnAadn authn nov cuviotatol ano To HUkpotepo duvato MANRBoc mMuAwv
LLE ULKpOTEPO SuvaTto MANBOC eL0OSWV ava TTUAN.

KaBe vAomoinon mpokuTttel amo pio aAyeBpikn Ekppaon tTnG AOYLKAC
ouVAPTNONG KOl EMOUEVWC, N €TTLAOYH TNC artAovoTePNC UAoTtolNoNG
QVTLOTOLXEL oTNV emAoyn TnC amAovuotepnc alyeBpLkn¢ Ekppaonc.

MU auto elvat kpiopo, kata tn dtadikaoia tng olvBeonC, va ETILOLWKETOLL
0 TPoodLoPLoUOC TNC armAovotepng duvatnc aAyeBpLkng Ekbpaong TG
ouvaptnonc.
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EAaxiotonoinon AoylKwv cuvapTNOEWV

H amAomnoinon aAyePplkwv ekbpAoewV HE TN Xprion aAyeBpLkwyv
HETAOXNUOTIOHWY (SnAadn Twv aélwHATWVY Kol TwV BewpnUATWY TNG
aAyeBpoac Boole) bev 0bnyel mavrtote pe PeBatotnta otnv eAdxlotn duvatn
aAyeBpkn ekppaon, AOyw tou OtTL oL aAdyeBpLkol petaoxnpatiopol dev
LUItopoUV VoL cUCTACOUV cuoTtnuatikn pebodoloyia amAomnoinong.

Mua cuoTnuatikn ypodikn nEBodoc yia tnv eAaxLtotonoinon AoyLlkwy
ouvaptAoEwV gival N pEBodoc tou xaptn Karnaugh (Karnaugh map).

H nuéBodocg autn pag divel tn BEATLoTn amAomnoinon (eAaylotomnoinon) pLog
AoyLkn ¢ ouvaptnong o€ enimedo Baokwv Aoykwv tpaéewv (AND, OR kall
NOT), mou avtlotolxel o€ VAOTIOlNON TOU KUKAWOTOC E TLC OVTIOTOLXEG
BaoLKEC TTUAEC.

Nepatépw eAayLotonoinon tng ouvaptnong Uopei va eriteuyBet pe
aAYEBPLKOUC METAOYXNUATLOMOUC KL XPron mapaywywV AOYLKWY TIUAWY
(NAND, NOR, XOR, XNOR) ko propet va. odnynoeL oe anAoVoTEPO KUKAWUAL.
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Xaptnc Karnaugh

O yaptnc Karnaugh pag Aoylkng ocuvaptnong amoteAel
QTTELKOVLON TOU Ttivako aAnBeLac tng ouvaptnong Kot ival
LloodUvapog pe autov, SnAadn amod tov mivako aAnBelag
LTTOPOU UE VOL CUMTTANPWOOULLE TO Xaptn Karnaugh ka
AVTLOTPODWC.

O yaptnc Karnaugh amoteAeitat anod tetpaywva, o€ dtataén
VPOUUWYV KAl oTNAwY, KABEva armo Ta onola AVILOTOLKEL O€
£vol cUVOUAOUO TLUWV TWV HETABANTWY TOU Ttivaka aAnBeLog
KOLL OUVETIWG, O€ €va EAQXLOTOPO TNE AOYLKNG OUVAPTNONC.

Y& KAOe TeTpAywvo Tou Xaptn Karnaugh petadepoupe
TNV TLUN TIOU €XEL N AOYLKN) CUVAPTNON OTOV AVILOTOLYO
ouVOUAOUO TLUWV TWV AVEEAPTNTWYV HETAPANTWY OTOV
nivako aAnBelac.

Turjua HAekTpoAdywv Mnyavikwv
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Xaptnc Karnaugh ocuvaptnonc 2 petofAntwv

Y Y
Y Y
X 0] 1 x 0 1
Mo M1
0 00 01 0
m, Mms
X I 1110 | 11 X I 1

H npwtn ypapU aVTLOTOLXEL OTN CUMITANPWUOTIKA TLUN TNG
HetaPAnTNC x kat N SeUTteEPN OTNV KAVOVLKN Hopdn auTnc. Avtiotowxa,
N MPWTN OTAAN TOU TivVaKa AVTILOTOL(EL OTN OUMTTANPWHATLIKA TLMA TNG
HetaPANTNC y Kat n SeUteEPN OTNV KAVOVLKA Hopdn aUTAC.

OL TTEPLOXEC TOU Ttlvaka OTLG oTtoleC KAOe petaPAntn AapBavet Aoyikn
T 1, utodetkvuovtal pe BEAN cuvdualOpEVO LE TO OVOUA TNG
uetaPAntnc.
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Xaptnc Karnaugh ocuvaptnonc 2 petofAntwv

Ot tpeg (0 R 1) mou AapPBavel pia Aoylkny ouvaptnon ylo kaBe cuvdéuaopo
TILWV TWV HETABANTWY TOU mivaka aAnBeLag, Tou avTLoTOLXOUV OTOUC
€ANOXLOTOPOUC TTOU CUUMETEXOUV OTN OUVAPTNON, LETAdEPOVTAL OTA
avtiotola TETpAywva Tou xaptn Karnaugh.

JuvnOwcg, petadEpovtal amo tov rivaka aAnbeLloc povo ot TIHEC 1 NG
AOYLKNG ouvAPTNONG KoL TOL TETPAYWVO TOU XAPTN TTOU AVTLOTOLXOUV OTNV
TR 0 Tng cuvaptnong, adrnvovtal KEVA.

xy| F \Y xy| F Y
Y Y
00| O ) 0 1 00| O ) 0 1
01| 1 m 0 0 1 01| 1 m, 0 1
10| O 10| 1 m,
111 ms X I 11 0 1 11 1 my X I 111 1
F=2(1,3)=x"y + xy F=2(1,2,3) =x'y + xy’ + xy
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Xaptnc Karnaugh ocuvaptnonc 3 petafAntwv
Y Yy

~NZ 00 01 11 10 ~Z 00 01

0 0 Mo m; |Cm; E

000 | 001 | 011 | 010 000 | 001 | 011 | O10

Xll 100 | 101 | 111 | 110

z yA

O xaptnc Karnaugh piag ouvaptnong 3 petaBAntwy, amoteleital amno 8
TeTpaywva, adou 3 petaPAnNTEC oUVIOTOUV 8 EAAYLOTOPOUC.

OL AOYLKEC TLUEC TWV HETAPANTWV Y KL Z, OTLC OTIOLEC avTLOTOLXOUV Ol
oTAAEC Tou Xaptn, Statdcoovtal cuudwva e Tov Kwoika Gray, 0Tov omoio
2 Stadoykot aplBpol dradepouyv povo oe 1 dSvadiko Pnaoio.

‘Etol, Katd tTn petafaon ano pia otnAn tou xaptn Karnaugh otn yettovikn
NG, mapouaotaletal aAloyn TLUNC LOVO oTn Mo oo T SUo petaBAnTEC.
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Xaptnc Karnaugh ocuvaptnonc 3 petafAntwv

O mivakac aAnBeLac kat o xaptng Karnaugh tng Aoyikng
ouvaptnong F(x, vy, z) = 2(0, 1, 4, 5).

Xyz
000
001
010
011

100
101

110
111

Mo Y2 00 01 11 10

OO R R OO R BT
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Xaptnc Karnaugh ocuvaptnonc 4 petofAntwv

O yaptnc Karnaugh puac cuvaptnong 4 petafAntwy, anoteAeitatl ano 16
TeTpaywva, adou 4 petaBAnNTEC ouviotolv 16 eAayxLoTOPOUC.

OL AOYLKEC TLHEC TWV HETAPBANTWV X KAL Y, OTLC OTIOLEC AVTLOTOLXOUV OL YPOLULLLEC
TOU XAptNn, KABWC Kol Ol AOYLKEC TLUEC TWV UETABANTWY Z KOL W, OTLC OTIOLEG
OVTLOTOLYOUV OL OTAAEC TOU XApTn, dtatdocoovtol cUudPwva PE Tov Kwdika Gray.

Z Z
-— -—
Z\W ZW
Xy 00 01 11 10 Xy 00 01 11 10
00 00 Mo mi ms m;
0000 | 0001|0011 0010 0000|0001 (0011|0010
01 o1| Ma | Ms | M7 | Me
0100 010101110110 0100|0101/ 0111|0110
Yy Y
11 1 12 m13 Mjys m\]_4
110011011111 |1110 < 1100| 110111111110
X X
Mg Mg Miq M1g
10 1000| 100110111010 10 I\OOT‘TCCI = 10
-— -—
W W
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Xaptnc Karnaugh ocuvaptnonc 4 petofAntwv

Xaptn¢ Karnaugh tng Aoylkng ocuvaptnong
F(x,y,z,w)=3(0,1,2,6,7,9,10, 14, 15)

Z
ZW - |
Xy 00 01 11 10
00 1 1 1
Mg m, m,
A
01 lm lm
A L : Y
1 Lk
« 15 14] vy
10 1 1
Mg My,
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Xaptnc Karnaugh ocuvaptnonc 5 petafAntwv

Mo TNV mepypadn pag Aoyknc cuvaptnong 5 petafAntwy, €otw F(x, y, z, w,
V), xpnotpomotovuvtal 2 xaptec Karnaugh 4 petofAntwy, 0TOV MPWTO AItO TOUG
OTtoLoUC O€ pia oo TS 5 petaPAnteg (m.x. otn petaPAntn x) tiBstat n Aoykn
T 0, evw otov devtepo xaptn tibetal otnv bla petafAntn n Tun 1, ko
QVATITUCOCOUE 2 XAPTEC LLE TIC UTIOAOLTTEG TECOEPLG LETABANTEC.

Xx=0 Xx=1
W W

WV B i WV ) g

yz 00 01 11 10 vz 00 01 11 10
00 Mg M, M5 m; 00 Mg | My7 | Mg | Mgy
0000 (0001 (0011|0010 0000 (000100110010

01 My Ms ms Mg 1 01 Mzg | Mz | Mz3z | My
0100(0101 (0111|0110 0100(0101| 0111|0110

z 7

t 11 M2 Mysz | Mis | My 11 Mzg | Mzg | M3y | M3zg

110011011111 (1110 1100|1101 |1111|1110
Y Y
10 Mg Mg M, Mg 10 Mzsq | Mas Mz7 | Mg
v 1000| 100110111010 1000|1001 |1011|1010
- -
vV A
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EAaxiotonoinon cuvoptnoswv pe xaptec Karnaugh

AUO YELTOVIKA TETPAYWVA TOU XAPTN (TETpAYWVA LE KOV TTAEUPQ),
SladEpouv Kata pia petaBAntn, N OMOLOt CUMUETEXEL UE TNV KAVOVLKH TNC
Hopdr) 0ToV EAAXLOTOPO TTOU OVTILOTOLXEL OTO EVA TETPAYWVO KAL LE TN

OUUMANPWHATIKA TNC Hopd OTOV EAAXLOTOPO TIOU AVILOTOLXEL 0TO AAAO
TETPAYWVO.

Mo topadetypa, oL eAaytotopol m, = X’y KoL My = Xy, TTOU OVTLOTOLXOUV O€
TETPAYWVA UE KO TIAsLPA, SLtadbEPOLV O0TO OTL N LETAPBANTH X CULUETEXEL
OTOV EAOYLOTOPO M, UE TN CUUMANPWHATLKH TNG popdn KoL 6ToV EAAXLOTOPO
M; LE TNV KAVOVLKH TNG popdn.

xy| F Y
Y

00| o k 0 1

01|l 1 m, 0 1

10| 0

11| 1 m: KIl 1
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EAaxiotonoinon cuvoptnoswv pe xaptec Karnaugh

xy| F Y
-
00| O w 0 1
X
01| 1 m, 0 1
10| 0
11 1 ms “Il 1

Edapuolovtacg to afiwpa EMPEPLOTIKOTNTAC KAl TO aflwpa yla To
CUMTIANPWHLA, TO AOYLKO ABpolopa Twv EAAXLOTOpwWY M, = X'y, my = Xy €lva:

m;+my=xy+xy=y(x +x)=y.

JUUTEPAIVOUE OTL KATA TN AOYLKN) ABpolon EAAXLOTOPWY TTOU QVTLOTOLXOUV
O€ YELTOVIKA TeETpaywva, SnAadn o (eUyoc TETpaywVwy, anaAeidetal n
HeTaPANTA Katd tnv onoio avtot StadEpouv.
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EAaxiotonoinon cuvoptnoswv pe xaptec Karnaugh

Aev amoteAoUv (eVyn TO TETPAYWVA TTOU £lvatl dtaywvia LETAEL TOUG,
adov otnv nepintwon avtn aAAdalovv Kataotaon 2 HeTaPAnTEC.

2 TNV MEPUMTWON TTOU OAQ TOL TETPAYWVA TOU XAPTN TIEPLEXOUV TLUN 1,
TOTE N AoyLKN ouvaptnon tooutal He 1, evw, eav OAA TO TETPAYWVA
nepLExouvv TN 0, TOTE N Aoylkn cuvaptnon toovtal pe O.

EMOMEVWCE yLaL TNV EAXLOTOTIONON ULOC CUVAPTNONG 2 LETABANTWY,
apxLKa petadEpoupe otov xaptn Karnaugh tig TLpeg tng cuvaptnong
(onuewwvoupe 1 ota TETpAYWVA yla T oTtoia N ouvaptnon AapBavet Twun
1 kot aprivou e KevA Ta UTIOAOLUTTA YLa TaL oTtola N ouvaptnon €xeL T 0).

ErtiAéyou e oto xaptn (eVyN YELTOVIKWY TETPAYWVWY ME TLun 1.

E€dyou e TNV EAAXLOTOTIOLNUEVN CUVAPTNON OE TPOTUTIN Hopdn)
aBpoiopatocg ywvopevwy, AapBavovtac urtodn otL kabe (evyoc
VELltovIKwV KuPeAwv odnyetl otnv analotdn pog LetaBANTAC.

Turjua HAekTpoAdywv Mnyavikwv
& Mnyavikwv YoAoylot@v
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EAaxiotonoinon cuvoptnoswv pe xaptec Karnaugh

y
. oo o
Napadewypa 1:
F(x, y) =m;+ m; =Xy + xy 0 1 m,
X I 1 1
— | M,

ErmttAéyoupe otov xaptn Karnaugh (evyn yELTOVIKWVY TETPOYWVWV

TIOU TEPLEXOUV TIUA 1 Kol €€Ayou e TNV EAAXLOTOTIOLNMEVN Hopdn
NG ouvaptNong o€ MPOTUTIN Lopdr aBpolouaToC YIVOUEVWY,
Aappavovtac urtoPn otL kaBe (VYOG YELTOVIKWY TETPAYWVWY 0OnVEl
otnv arnaAoldpn pHLog LETABANTAC KO, CUYKEKPLUEVA, OLUTAC TTOU OTO
EVOL TETPAYWVO ELval o€ KAVOVIKN Hopdr KoL 0TO YELTOVLKO TETPAYWVO
elvall o€ CUUTIANPWHLATLKY popdn. EmMopévwe: F(x, y) =y
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EAaxiotonoinon cuvoptnoswv pe xaptec Karnaugh

Napadewypa 2: F(x,y) =x"y +xy’ +xy=2(1, 2, 3)

xIl[l 1 ||

ATtO T0 {EVYOC TWV TETPOYWVWYV TIOU QVTLOTOLXOUV OTOUC EAQXLOTOPOUC
M, KoL M, T(POKUTITEL OTL TO ABpoLopa EAAXLOTOPWY M, + My = Xy’ + Xy
artAomoleital otn HeTaBAnTN X.

ATtO T0 {EVYOC TWV TETPOYWVWYV TIOU QVTLOTOLXOUV OTOUC EAQXLOTOPOUC
M, KoL M, T(POKUTTTEL OTL TO ABpolopa EAaXLOTOpWY M, + My = X'y + Xy
artAormoleital otn petaBAntn y. Emopevwe: F(x, y) = x + .
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EAaxiotonoinon cuvoptnoswv pe xaptec Karnaugh

Ye KAOe opada ({evyoc) UmopEL va av)Kouv TETpAYwWVA
mov neptAapfavouv povada Kot avrikouv Kol o€ AAAN
opada, adpol cuppwva e to Bewpnua 01 tng alyeBpag
Boole, loxUel OTLA + A=A,

H emdoyn autn akoAouBeital otav n cupmepiAnyn
TETPOYWVWV TIOU TIEPLEXOUV LOVAOEC OE TIEPLOCOTEPECG
armo pio opadeg, odnyet og analowdpn MEPLOCOTEPWV
uetapPAntwyv (dnAadn, ekteveotepn amAomnoinon).

Aev opadomnolovvTtal TETPAYwWVA TIOU TIEPLEXOUV LOVADEC,
TOL OTtOLaL avAKOUV OAaL o€ AAAEC OpAdEC.

Turjua HAekTpoAdywv Mnyavikwv
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EAaxiotonoinon cuvoptnoswv pe xaptec Karnaugh

>tov xaptn Karnaugh 3 petaBAntwy, yla Toug EAAXLOTOPOUC TTOU AVTLOTOLXOUV
O€ 2 YELTOVIKA TETpAywWVA (TETpAYWVA LLE KOV TTAEUPA), LOXVUEL OTL KOLL OTOV
XAPTN 2 HETABANTWV.

EKTOC TWV YELTOVIKWY TETPAYWVWY, CUVAVTWVTAL Kol AAAa {eUyn TETPAYWVWY,
TwV omtolwv oL avtiotolyol eAaxLlotopol dtadEpouv Kata pio povo petafAntn.

T€tola eVyN TETPAYWVWV
elval ekelva Tou avtlotolyouv
OTOUG M, M, KaL OTOUG M, M.  E——

Ta tetpaywva koBevog amo ta
(evyn auTtA AapBavovtal wg
VELTOVLKA, €AV OewpnoouE y I 1
OTL N apLotepn Kat n de€La

MAEUPA TOU XApTN edarmntovral, -—
oxnuatilovrac KUAWSpo.

Turjua HAekTpoAdywv Mnyavikwv
& Mnyavikav YmoAoylo v

gl il Wndlakn Aoyikn oxediaon, A. Mmiodolvng 19
“— MNarpa




EAaxiotonoinon cuvoptnoswv pe xaptec Karnaugh

Ta AoyLKA YLVOUEVO TIOU AVTLOTOLXOUV O€ YELTOVLKA (VYN TETPAYWVWV
SladEpouv KaTA piot povo petaBAnTn, CUVETIWG, To ABpolopa Twv
EAOXLOTOPWYV TIOU QVTLOTOLXOUV O€ Hia TETOLA TETPAOO TETPOYWVWV
EXEL ATIOTEAEOHOL EVOV OPO HLOC LOVO HETAPANTHC.

2TNV TIEPLTTTWON TIOU TIEPLEXOVTOL LOVAOEC KOl 0TA 8 TETPAYWVA TOU
Xaptn, N Aoyikn cuvaptnon tooutal pe 1, apov CUUUETEXOUV OE AUTHV
OAoL oL eAaxLotopoL.

Y2 00 01 11 10

X I 1 My Ms my Mg
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EAaxiotonoinon cuvoptnoswv pe xaptec Karnaugh

JUUTTEPOACHOTLKA, YLOL VOL EAQXLOTOTIOLCOULLE Lol AOYLKH)
ocuvaptnon 3 petaBAntwyv popdnc abpoiopatoc YWOUEVWV:

a) oxnuatiCoupe to xaptn Karnaugh,

B) emtA€you e oto Xaptn (EVYN YELTOVIKWVY TETPOYWVWV TTOU
TIEPLEXOUV LOVADEC Kall, EAV UTIAPYXOUV YELTOVLKA {gVyn TTOU
TIEPLEXOUV LOVADEC, ETUAEYOUE TNV TETPASA TETPOAYWVWV
TIOU aUTA oxnuatilouy,

V) €€ayoupe TNV EAOXLOTOTIOLNMEVN CUVAPTNON O Lopdn)
aBpoiopatoc yvopevwy, AapBavovtoc utodn otL Kabe
(€UYOC VELTOVIKWV TETPAYWVWV 00Nyl otnV amaloldn ULoG
HeTAPANTAC Kat OTL KAOE TeTpAda IOV amoTEAELTOL ATTO
yelrtovika {evyn obnyel o€ 0po pLog petaBANTAC.
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EAaxiotonoinon cuvoptnoswv pe xaptec Karnaugh

Napadewypa 1: F(x, vy, z) =2(3,5,6,7) =x'yz + xy'z + xyz' + xyz

x|y|z|F(xYy,z) V

e B R R ¥ 00 01 11 10
0|01 0 X

0(1]|0 0

0|11 1 0 1

110|0 0

1101 1 xIl 1 1 1
1110 1 - _
1]1/1] 1 Z
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EAaxiotonoinon cuvoptnoswv pe xaptec Karnaugh

Napadewypa 1: F(x, vy, z) =2(3,5,6,7) =x'yz + xy'z + xyz' + xyz

x|y|z|Flxy,2) V
ololo| o vz - -
ol1lo0] o
0|11 1 0 1
1lolo]| O
101 1 x |1 1 |(2 1|
110 1 - -
1011 1 ]

F=xy+
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EAaxiotonoinon cuvoptnoswv pe xaptec Karnaugh

Napadewypa 1: F(x, vy, z) =2(3,5,6,7) =x'yz + xy'z + xyz' + xyz

x|y|z]|F(xy,2) y

0/0]0 0 vz - -

0/1]0 0

0|11 1 0 1

1{0/0 0

ot 1 x | 1 [1 1 || 1]

1]1]0 1 . _

1011 1 ,
F=xy+xz+

Turjua HAekTpoAdywv Mnyavikwv
& Mnyavikwv YoAoylot@v
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EAaxiotonoinon cuvoptnoswv pe xaptec Karnaugh

Napadewypa 1: F(x, vy, z) =2(3,5,6,7) =x'yz + xy'z + xyz' + xyz

F(x, v, 2) V

MR-

- L

z

R|RP(PIPOOCIOIO(X
R (P |IO|I0O|FR(R|O|0 I
R Ok IOk O(Fkr|[ON

=R == O|= OO0
o
B

F=xy+xz+yz

Turjua HAekTpoAdywv Mnyavikwv
& Mnyavikwv YoAoylot@v
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EAaxiotonoinon cuvoptnoswv pe xaptec Karnaugh
Napadewypa 2: F(x,vy, z) =2(0, 2,5, 7)

Y

XVZ 00 01 11 10
0| 1 1
X I 1 1 1

Turjua HAekTpoAdywv Mnyavikwv
& Mnyavikav YmoAoylo v
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EAaxiotonoinon cuvoptnoswv pe xaptec Karnaugh
Napadewypa 2: F(x,vy, z) =2(0, 2,5, 7)

Y

-t L

Y2 00 01 11 10

Ixo
x | 1 [1 | 1]

A . |

F=xz+xy'z +x'yz’

Turjua HAekTpoAdywv Mnyavikwv
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EAaxiotonoinon cuvoptnoswv pe xaptec Karnaugh

Napadewypa 2: F(x,vy, z) =2(0, 2,5, 7)

y
N\ 01 11 107
0 \/

LEN

A . |

F=xz+xy'z +x'yz’

OL EAaXLOTOPOL TTOU AVTLOTOLXOUV OTA TETPAYWVA TNG
NMPWTNC OELPAC TIOU TIEPLEXOUV Hovadec dLadEpouv Kot
pia povo petapfAntn.

Turjua HAekTpoAdywv Mnyavikwv
& Mnyavikav YmoAoylo v
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EAaxiotonoinon cuvoptnoswv pe xaptec Karnaugh
Napadewypa 2: F(x,vy, z) =2(0, 2,5, 7)

Y

-t L

Y2 00 01 11 10

oy | |Gl

F=xz+x'7

Turjua HAekTpoAdywv Mnyavikwv
& Mnyavikav YmoAoylo v
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EAaxiotonoinon cuvoptnoswv pe xaptec Karnaugh

To mANBoc¢ Twv povadwyv mou opadormotovvtal anoteAel Suvaun tou 2:

20 =1, Sev £xoupe opadomolnon TETPAYWVWY KoL omaAoldpn
LETABANTAC KOLL O AVTLOTOLXOC EAQXLOTOPOC TIOPAUEVEL WC ELXE.

21 =2, éva (elyoC TETPAYWVWV TIOU TTEPLEXOUV HoVADEC Kal odnyel
otnv anoAowdpn pog HeTaBANTAC.

22 =4, o teTpada TETPAYWVWY TIOU TEPLEXOUV HoVASEC Kol odnyeL
otnv anoAowdpn 2 petaBAnTwV.

23 =8, Yol OKTAS O TETPAYWVWV TIOU TIEPLEXOUV HOVASEC Kol 0dnyel
otnv anoAowdpn 3 petafAnTwy, K.0.K.

Emopévwe, o ekBETNC Tou 2, uTtodeLkVUEL TO MANBOC TwV PETABANTWY
nou armnaAsidpovral.

Turjua HAekTpoAdywv Mnyavikwv
& Mnxavikwv YioAoylotwv
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EAaxiotonoinon cuvoptnoswv pe xaptec Karnaugh

Napadewypa 3: F(x,vy, z) =2(1, 3,5, 7)

- P
sz 00 01 11 10
0 1 1
X I 1 1 1

Turjua HAekTpoAdywv Mnyavikwv
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EAaxiotonoinon cuvoptnoswv pe xaptec Karnaugh

Napadewypa 3: F(x,vy, z) =2(1, 3,5, 7)

- >

NP 00 01 11 10
0 [1 1]
xIl [1 1]

F=x"z+xz

Turjua HAekTpoAdywv Mnyavikwv
& Mnxavikwv YioAoylotwv
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EAaxiotonoinon cuvoptnoswv pe xaptec Karnaugh

Napadewypa 3: F(x,vy, z) =2(1, 3,5, 7)

Yy
- -
X\V\Q\ 01 11y
0

|1

F=x'z+xz
Ta Aoyka yvopeva mou avtiotolyolv ota dUo {evyn TETPAYWVWV TIOU
TEPLEYOUV povadec SltadEpouv og pia povo petaPAntn kat oxnuotilouvv
tetpada mov odnyei ouvoAlka otnv amaioldn 2 petafAntwy

Turjua HAekTpoAdywv Mnyavikwv
& Mnyavikwv YoAoylot@v
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EAaxiotonoinon cuvoptnoswv pe xaptec Karnaugh

Napadewypa 3: F(x,vy, z) =2(1, 3,5, 7)

- y P
sz 00 01 11 10
0 (1 1 )
X I 1 1 1
\_ y,
Z

Turjua HAekTpoAdywv Mnyavikwv
& Mnyavikav YmoAoylo v
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EAaxiotonoinon cuvoptnoswv pe xaptec Karnaugh

Napadewypa 4: F(x,vy, z) =2(0, 2, 4, 6)

y
sz 00 01 11 10
0| 1 1
X I 1 1 1
Z

Turjua HAekTpoAdywv Mnyavikwv
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EAaxiotonoinon cuvoptnoswv pe xaptec Karnaugh

Napadewypa 4: F(x,vy, z) =2(0, 2, 4, 6)

y
sz 00 01 11 10
— —
oll1 1
X I 1 1 1
\— \—
Z
F=ylzl+yzl

Turjua HAekTpoAdywv Mnyavikwv
& Mnyavikwv YoAoylot@v
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EAaxiotonoinon cuvoptnoswv pe xaptec Karnaugh
Napadewypa 4: F(x,vy, z) =2(0, 2, 4, 6)

Y

- L

24
) 01 11 10 _~

xIl 1/ \é

N

F — ylzl + yzl

Ta AoyLka ywvopeva tou avtlotolyouv ota dUo (eVyn TETPOYWVWV TTOU
TEPLEYOUV povadec SltadEpouv og pia povo petaPAntn kat oxnuotilouvv
teTpada mou odnyel cuVoALKA otnv analoldpn 2 petafAntwv

Turjua HAekTpoAdywv Mnyavikwv
& Mnyavikwv YoAoylot@v
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EAaxiotonoinon cuvoptnoswv pe xaptec Karnaugh

Napadewypa 4: F(x,vy, z) =2(0, 2, 4, 6)

y
sz 00 01 11 10
ol 1 1
xIl 1 1
Z
F=7

Turjua HAekTpoAdywv Mnyavikwv
& Mnyavikav YmoAoylo v
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EAaxiotonoinon cuvoptnoswv pe xaptec Karnaugh
Napadewypa 5: F(x,y,z)=2(0,1,2,4,6,7)

Y
yz -t} i
x 00 01 11 10

Turjua HAekTpoAdywv Mnyavikwv
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EAaxiotonoinon cuvoptnoswv pe xaptec Karnaugh

Napadewypa 5: F(x,y,z)=2(0,1,2,4,6,7)

Y
yZ - -
X 00 01 11 10
0] 1 1 1
X | 1 1 1 1
Z
F=72"+

Turjua HAekTpoAdywv Mnyavikwv
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EAaxiotonoinon cuvoptnoswv pe xaptec Karnaugh

Napadewypa 5: F(x,y,z)=2(0,1,2,4,6,7)

y
yZ - -
N_ 00 01 11 10
ol 1 1 ] : 1
X I 1] 1 [ 1 1
i

F=2"+xy" +xy

Turjua HAekTpoAdywv Mnyavikwv
& Mnyavikav YmoAoylo v
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EAaxiotonoinon cuvoptnoswv pe xaptec Karnaugh

Ytov yaptn Karnaugh 4 petafAntwy, 1o aBpolopa Twv EAAXLOTOPWVY TTOU
OVTLOTOLYOUV O€ SUO0 VELTOVLIKA TETPAYWVA EXEL WC ATTOTEAECO AOYLKO
ylvopevo 3 petapAntwy.

Tot AOYLKA YWVOUEVO TTIOU OLVTLOTOLXOUV
O€ YELTOVIKA {gVYN TETPpAYWVWV (teETpada x‘fw 060 01 11 10

]
Y

TETPAyWVwWV) dladEpouv Katd 2 povo ool Mo | mi| ms | m
HUETAPANTEC, LE ATTOTEAEC A TO AOYLKO

ABpoLopa TWV YLVOUEVWY QLUTWV Val 01| Ma | Ms | M7 | Me ‘
QITAOTIOLELTOIL OE €vVa YLVOUEVO 2 \

LeTaPANTWV. 11| Mz | M3 | Mg | Mig

To aBpolopa Twv EAAXLOTOPWY TIOU X o] ms | ms | mu | my
QVTLOTOLXOUV OE Hia OKTAOO TETPAYWVWV .

Tou oxnuatiletol amo 2 tetpadeg pe T
TIOPOTIAVW XOPOKTNPLOTIKA, arAomoleital w
o€ €vayv 0po pLaG petaBAnTicC.

&
Y

Turjua HAekTpoAdywv Mnyavikwv
& Mnyavikwv YoAoylot@v
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EAaxlotonoinon cuvoptnoswv pe xaptec Karnaugh

O akpoiec otAAeC TEPLAAUBAVOUV VELTOVLKA UETAED TOUC
TeTpaywva, adol oL EAaXLOTOPOL TTOU AVTLOTOLXOUV O AUTA
StadEpouv Kata pia povo petaAnth. To idlo cupBaivel ko
LLE TLC AKPOALEC YPOUMEC TOU XAPTN.

Dﬂ':llﬁ:ﬁﬂ
TG 1 e -,
&

\
sl

S — .1

Ta teTpaywva ou Bpilokovtal oTiC 4 ywVieg TOU XAPTN
oxnNUoti{ouv pia TeTpado TETPAYWVWY TTIOU OVTLOTOLXEL O€
AOYLKO ywvopevo dUo petafAntwv.

Turjua HAekTpoAdywv Mnyavikwv
4 & Mnyavikav YmoAoylo v
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EAaxlotonoinon cuvoptnoswv HE xaptec Karnaugh

Napadswypa 1: F(x, vy, z, w) =2(0, 2, 8, 10)

z

- Lo

Vo0 01 11 10

Xy
00| 1 1 To TETPAYWVA TTOU
A Bplokovtal otic 4 ywvieg
01 TOU X4&pTn oxnuatilouv pia
Y TETPAOQ TETPAYWVWVY TTOU
11 ' OVTLOTOLXEL 0€ AOYLKO
X /4 I I
WVOUEV T TWV.
ol 1 1 YLWWOLLEVO OUO peTaBAnTw

w
F(x,y,z, w) =Xy Z’W + X'y'zw’ + xy’z’w’ + xy’zw’ = xX’y'w’(z’ + z) + xy'w’(z’ + z)
— XIyIWI + XyIWI — (XI + X)ylWI — yIWI

Turjua HAekTpoAdywv Mnyavikwv
& Mnxavikwv YioAoylotwv
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EAaxlotonoinon cuvoptnoswv HE xaptec Karnaugh

Napadswypa 1: F(x, vy, z, w) =2(0, 2, 8, 10)

z

- Lo

ZW
Xy \OO 01 11 ]&

| 1) N
A
01
Yy
11
x A ~ "
1'{]>> ‘/1\
N
7 N

F(x,y, z, w) =y’'w’

Turjua HAekTpoAdywv Mnyavikwv
& Mnyavikav YmoAoylo v
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EAaxlotonoinon cuvoptnoswv HE xaptec Karnaugh

Napadewypa 2: F(x,y,z,w)=2(0,1, 2,6, 8, 10, 13, 14)

z

XyZW 00 01 11 10
00| 1 1 1
'
01 1
A Yy
11 1 1
X Y
10| 1 1
Y

Turjua HAekTpoAdywv Mnyavikwv
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EAaxlotonoinon cuvoptnoswv HE xaptec Karnaugh

Napadewypa 2: F(x,y,z,w)=2(0,1, 2,6, 8, 10, 13, 14)

z

IW
W00 01 11 10

0 1 1 1
K ~
'y
01 1
A Y
11 1 1
A\ N ] A
19] 1 1
Y
/ - - \
w
F — yIWI +
Turjua HAekTpoAdywv Mnyavikwv
& Mnyavikav YmoAoylo v
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EAaxlotonoinon cuvoptnoswv HE xaptec Karnaugh

Napadewypa 2: F(x,y,z,w)=2(0,1, 2,6, 8, 10, 13, 14)

z

IW
W00 01 11 10

\
O 1 1 1
K ~
. | A
01 1
A Y
11 1 1
X //\ A
16 1>r 1 |
\j
/ - - \
w
F=y'w +zw’ +
Turjua HAekTpoAdywv Mnyavikwv
& Mnyavikav YmoAoylo v
REE . Wndrakn Aoywkn oxediaon, A. Mmuodolvng 48




EAaxlotonoinon cuvoptnoswv HE xaptec Karnaugh

Napadewypa 2: F(x,y,z,w)=2(0,1, 2,6, 8, 10, 13, 14)

z

IW
W00 01 11 10

! \
K /
- = 1 A
01 1
A Y
11 1 1
X //\ \J
10 1>r 1 |
Y
/ - - \
W
F — y'W' + ZW, + X’y,Z’ +
Turjua HAekTpoAdywv Mnyavikwv
& Mnyavikav YmoAoylo v
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EAaxlotonoinon cuvoptnoswv HE xaptec Karnaugh

Napadewypa 2: F(x,y,z,w)=2(0,1, 2,6, 8, 10, 13, 14)

z

IW
W00 01 11 10

() (5
= = | A
01 1
A Yy
X //\ v
117 1>r 1 1>
Y
7 - - N\

w
F=y'w +zw’ +X'y'z" + xyz’w

Turjua HAekTpoAdywv Mnyavikwv
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EAaxlotonoinon cuvoptnoswv HE xaptec Karnaugh

Napd&dewypa 3: F(x,y,z,w)=2(0,1,2,3,4,6,7,8, 10,11, 12, 14, 15)

Z
ZW - [
Xy 00 01 11 10
00 1 1 1 1
A
01 1 1 1
A Y
11 1 1 1
X Y
10 1 1 1
\j
w

Turjua HAekTpoAdywv Mnyavikwv
& Mnyavikav YmoAoylo v
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EAaxlotonoinon cuvoptnoswv HE xaptec Karnaugh

Napd&dewypa 3: F(x,y,z,w)=2(0,1,2,3,4,6,7,8, 10,11, 12, 14, 15)

Z
ZW - [
Xy 00 01 11 10
( )
00 1 1 1 1
A
01 1 1 1
A Y
11 1 1 1
X Y
10 1 &1 1J
Y
W
F=z+

Turjua HAekTpoAdywv Mnyavikwv
& Mnyavikav YmoAoylo v
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EAaxlotonoinon cuvoptnoswv HE xaptec Karnaugh

Napd&dewypa 3: F(x,y,z,w)=2(0,1,2,3,4,6,7,8, 10,11, 12, 14, 15)

Fd
XyZW 00 01 11 10
—IT N
00| 1 1 1 1
A
01| 1 1 1
A Y
11| 1 1 1
X Y
10| 1 Al 1
Y
W
F=z+w'+

Turjua HAekTpoAdywv Mnyavikwv
& Mnyavikav YmoAoylo v
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EAaxlotonoinon cuvoptnoswv HE xaptec Karnaugh

Napd&dewypa 3: F(x,y,z,w)=2(0,1,2,3,4,6,7,8, 10,11, 12, 14, 15)

Fd
ZW - -
XV 00 01 11 10
00 [1 1 1 1]
A
01| 1 1 1
A Y
11| 1 1 1
X Y
10| 1 1 1
Y \
W

F=z+w +x7y
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EAaxlotonoinon cuvoptnoswv HE xaptec Karnaugh

Napd&dewypa 4: F(x,y,z,w) =3(7, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15)

Z
ZW - [
Xy 00 01 11 10
00
A
01 1
A Y
11 1 1 1 1
X Y
10 1 1 1
\j
w
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EAaxlotonoinon cuvoptnoswv HE xaptec Karnaugh

Napd&dewypa 4: F(x,y,z,w) =3(7, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15)

Z
ZW - [
Xy 00 01 11 10
00
pr— A
01 1
A Y
11 1 1 1 1
x N T
10 1 1 1
\j
w

F=yzw +
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EAaxlotonoinon cuvoptnoswv HE xaptec Karnaugh

Napd&dewypa 4: F(x,y,z,w) =3(7, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15)

Z
ZW - [
Xy 00 01 11 10
00
pr— A
01 1
A Y
11 [ 1 1 1 1 ]
X Y
10 1 1 1
\j
w

F=yzw + xy +

Turjua HAekTpoAdywv Mnyavikwv
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EAaxlotonoinon cuvoptnoswv HE xaptec Karnaugh

Napd&dewypa 4: F(x,y,z,w) =3(7, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15)

Fd
ZW - -
Xy o0 01 11 10
00
gr— "'
01 1
A Y
11 [ 1 (1 1 1 ]
X Y
10 1 1) 1
Y
W

F=yzw + Xy + xw +
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EAaxlotonoinon cuvoptnoswv HE xaptec Karnaugh

Napd&dewypa 4: F(x,y,z,w) =3(7, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15)

Z
ZW - [
Xy 00 01 11 10
00
A
01
A — Y
11 [ 1 1 1 .l
X S
| 10 1 1 |
w

F=yzw + Xy + Xw + Xz

Turjua HAekTpoAdywv Mnyavikwv
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EAaxlotonoinon cuvoptnoswv HE xaptec Karnaugh

Onwc npoavadepbnke, yla TNV neplypadr cuvoptnoswy 5
uetaPAntwy xpnotpornotovvtat dSvo xaptec Karnaugh 4 petafAntwv.

Lol TOV TPWTO XAPTN, O€ pia armo Tic mevte LeTABANTEC TOeTaL
n Aoywkn twun 0, evw ya to deltepo xaptn TiBeTal otnv idla
uetaPAntn n Aoykn twun 1.

[lot TV eAayLotomnoinon AOYLKWY ocuvaptAoEWV 5 petafAntwy
akoAouBouvTtal ol ibLec apXEC LE EKELVEC TTOU avadEPONKav yLa
TLC OUVOPTNAOELC 4 petaPfAnTwy.

To vEo otolyeio ival OTL KABEe TETPAYWVO TOU TPWTOU XAPTN
Bewpeital YELTOVLKO TOU AVTLOTOLXOU TETPOYWVOU ToU SeUTEPOU
Xaptn, adou ta TETpAywva avtd dStadEpouv HOVO KATA Th
uetaPAntn) mou AappPavet Aoytkn tTiun 0 oTov MPWTo XAPTN Kot
Aoyikn T 1 otov devtepo xaptn.

Turjua HAekTpoAdywv Mnyavikwv
& Mnyavikwv YoAoylot@v
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EAaxlotonoinon cuvoptnoswv pe xaptec Karnaugh

Napd&dewpo F(x,y,z,w,v) =3(1, 3,9, 11, 13, 15, 24, 25, 27, 28, 29, 31)

x=0 Xx=1
W W
WV B j WV " -
yz 00 01 11 10 vz 00 01 11 10
00 Mg M, Mms m; 00 Mg | My7 | Mg | Mays
1 1
01 My Ms my Mg 01 Mzg | Mgz | Mgz3z | Mg
A z z
11 Mi> M3 Mis | Mg 11 Mzz | Mag M3z, M3zp
1 1 1 1 1
y m m m m y m m m m
10 g g 11 10 10 24 25 27 26
| 1| 1 1| 1] 1
- = L
A vV

Turjua HAekTpoAdywv Mnyavikwv
4 & Mnyavikav YmoAoylo v
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EAaxlotonoinon cuvoptnoswv pe xaptec Karnaugh

Napd&dewpo F(x,y,z,w,v) =3(1, 3,9, 11, 13, 15, 24, 25, 27, 28, 29, 31)

wy
01 11,

] Ju LT ]
=0/ [ ] ] ]
i o) )
]0/ /_// / F=x'z'v+yv+xyw’

NG 00! 01 ! 11 10

62



Baowkec odnyiec yia tn pEBodo touv xaptn Karnaugh

KaBe tetpaywvo tou xdptn Karnaugh mou neplexel povada
QVTLOTOLXEL 0 Evav eAaXLOTOPO TNE AOYLKAC cuvVAPTNONC.

Mo KABe TeTpAywWVO €vOc xaptn Karnaugh n petafAntwyv vmapyouv
N YELTOVLKA TETPAYWVA Kol KABE (eUYyOC TETPOAYWVWYV QVTILOTOLKEL O€
e\axlotopouc rov dtadEpouv Kata piot povo petaBAnti.

Kata tnv eAaxlotomnoinon pog Aoylkng cuvaptnong, o apLloOpog
TWV TETPAYWVWYVY TTou opadomoLeital eival mavta Suvapun tou 2.

H dnuoupyla (eUYOUC YELTOVIKWY TETPAYWVWY TIOU TIEPLEXOUV
novadec odnyet otnv anaiowdn plag petaBAntic, n Snulovpyla
teTpadoc TeTpaywvwy odnyei otnv analoidn dvo petafAntwy Kot
YevikOtepa N opadomnoinon 2" tetpaywvwy odnyetl otnv analoidn
n peTaBANTWV.

Turjua HAekTpoAdywv Mnyavikwv
& Mnxavikwv YioAoylotwv
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Baowkec odnyiec yia tn pEBodo touv xaptn Karnaugh

Ertibuwketat n Snuiouvpyio opddwv pe 1o peyalutepo duvato
NANO0C TETPAYWVWYV TIOU TIEPLEXOUV LLOVADEC, ETOL WOTE N Hopdn
NG ouvaptnong rou Ba mpokLPeL va mepAapBavel AOYLKA YLVOUEVA
LE 000 TO SuvaToVv AlyoTtepeC HeTaPANTEG.

Ertiblwketal n dnuloupyia tou pkpotepou duvatou nAnBouc opddwv
TETPOAYWVWYV, £TOL WOTE N Hopdn TNS ouvaptnong mou Ba npokUPeL va
neptAappPavel 6co to Suvatov Alyotepa AOYLKA YWVOUEVAL.

KaBe teTpdywVvo mou MEPLEXEL LovAda KOl OVTLOTOLXEL O€ Evav
eAOXLOTOPO TNG ouvaptnong Ba nmpemel va meplAapBavetal o€ pia
TouAdyLotov opada.

KaBe tetpdywvo nou mepLEXeL povada pmopel va nepthapfavetol o
TIEPLOCOTEPEC ATTO Hia OMAOEC, EAV AUTO EEUTINPETEL TOUC OTOXOUC TOU
LULkpOTtEPOU duvatou MARBoUC AOYLKWV YIVOUEVWVY KOL TOU ULKPOTEPOU
Sduvatou nAnBouc petaBANTWY ava AOYLKO YLVOUEVO.

Tunua HAektpohdywv Mnyavikov
& Mnxavikwv YioAoylotwv
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Baowkec odnyiec yia tn pEBodo touv xaptn Karnaugh

Qotooo, Oa npemel va eTIAEYOVTAL OUAOEC TETPAYWVWV LLE TLC
Alyotepec SuvaTEC ertkaAUuELc.

H opadomoinon Twv TETpAywVWY TOU XAPTN TIOU TIEPLEXOUV
LOVAOEC €lval TIPOTLUOTEPO VAL EEKLVAL UE TOL « LOVOLXLKOLY
tetpaywva (dnAadn ekeiva tou opouoLlalouV TEPLOPLOUEVN
VELTVIOON HE AAANO TETPAYWVA TTOU TIEPLEXOUV LLOVADOEC).

2 TN OUVEXELQ, N OpadOTIOLNON EMEKTELVETOL OTLC TIEPLOXEC TOU
XOPTN OTIOU UTIAPXEL CUYKEVTPWON TETPAYWVWYV TIOU TIEPLEXOUV
Hovadec.

Turjua HAekTpoAdywv Mnyavikwv
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YAomoinon €AaXLOTOMOLNUEVWV CUVAPTHOEWV

H eAaxlotomolnpevn popdn HLag ocuvaptnong
TIOU TPOKUTITEL ato KATAAANAN opadomoinon
TWV TETPAYWVWY ToU xdptn Karnaugh mou
TIEPLEXOULV HovadEeC, e€ayetal o€ popdn
aBpoloaToC YIVOUEVWV.

‘Etol, pmopouv eUKoAa va TtpokUPouv AoyLKAL
KUKAwpoTa amoteAovpeva amo dvo eminmeda
nuAwv oe dtataén AND-OR ) povo amo TTUAEG
NAND, tou uAoTtoLOUV TNV EAOXLOTOTIOLNEVN
Hopdn tng cuvaptnong.

Turjua HAekTpoAdywv Mnyavikwv
& Mnyavikwv YoAoylot@v
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YAomoinon €AaXLOTOMOLNUEVWV CUVAPTHOEWV

Ta TETPAYWVA TOU XAPTN TTOU TIEPLYPAPEL UL AOYLKH) cuvapTnon, Ta
ortoia Sev TEPLEXOUV LOVADEC, AVTILOTOLXOUV OTOUC EAQXLOTOPOUC TIOU
dev neplAapBavovtal otn cuvaptnon.

To aBpolopa TwV EAAXLOTOPWY OUTWV CUVLOTA TN CUUTTANPWHATLKN
ouvaptnon.

Edv, Aoumov, tonoBeticoupe pndevika ota AdeLa TETPAYWVA TOU XAPTN
Kol Ta opodormotlioou e pe Baon tn Stadikaoia mov mapoucLAoTNKE
TPONYOUUEVWG, UTTOPOULE VO KATAANEOUE OTNV EAOQXLOTOTIOLNUEVN
Lopdr TNC CUMMANPWHATLIKAC ouvaptnong, o€ popdn abpolopatoc
VLWWOUEVWV.

2 TN CUVEXELA, €AV EbAPUOCOUUE O aAUThV To Bewpnua De Morgan,
UTTOPOULE VO EEAYAYOULLE TNV EAQXLOTOTIOLNEVN OPXLK] OUVAPTNON O€
nopdn YWoUEVOU 0BpOLOUATWY, WOTE VA TPOKUYPOoUV AOYLKA KUKAWHOTO
le duo emnimeda muAwy, og dtataén OR-AND i povo pe muAeg NOR.

Turjua HAekTpoAdywv Mnyavikwv
& Mnyavikwv YoAoylot@v
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YAomoinon €AaXLOTOMOLNUEVWV CUVAPTHOEWV

Napadewypa: F(x,y,z,w) =2(0,1, 2,5, 8,9, 10)
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F(x,y,z,w) =y'Z' + yW' + x'z'w

F'(x,y,z,w) = xy + zw + yw'
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YAomoinon €AaXLOTOMOLNUEVWV CUVAPTHOEWYV

Napadewpa: F(x,y,z,w)=2(0, 1, 2,5, 8,9, 10)
F(x,y,z,w) =y'Z' + yYW' + x'z'w
Oeswpnua SUTANC apvnong & Bswpnua De Morgan

= F(xy,z,w) = [(y'Z) (y'w') (x2'w) T’

D X )

D . ""Ej——L
Z 3_

L — - >—1

y
YAomoinon AND-OR YAomoinon NAND-NAND
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YAomoinon €AaXLOTOMOLNUEVWV CUVAPTHOEWV

Napadewpa: F(x,y,z,w)=2(0,1, 2,5, 8,9, 10)
F(x,y,z,w) = (xy + zw + yw')’
O@ewpnua De Morgan = F(x,y,z,w) = (x" + y')(z' +wW')(y’ + w)
Ocwpnua SMANG apvnong & Bewpnua De Morgan =
Fy,zw) = [(X +y) + (2 + W) + (y +w)T

X

y

>
> L+ 2
D ">

YAomoinon OR-AND YAomoinon NOR-NOR
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MepPLKWC KLOOPLOUEVEC AOYLKEC CUVAPTAOELC

Y€ OPKETEC TIEPUMTTWOELG AOYLKWV KUKAWMUATWY UTIAPYXOUV cuvduacopol
eL00dwvV oL omoiol dev punmopouv va cupPouv n Sev elval emLtpemntol.

Mo topadetlypa, utoBEToVE OTL 3 HETAPANTEC X, Y KOl Z AVTLOTOLXOUV
OTOUC LoApLBoUC AapurtApeC (KOKKLVO, TTOPTOKAAL, TtpAoLvo) evog
davaplol kKukAodopilag kat OtL N KaBepia amod avteg AapPavel AoyLkn
TR 0 A 1, 6tav o avtiotooc Aapntipag eivol ofnotocg 1 avouyTtog,
avtiotoLya.

Ou enutpentoi cuvduaopol TIHWV TTou prtopoUv va AdBouv oL peTaBANTEC
QLUTEG £lval EKElvol OTOUG Omolouc Hovo pia petafAnth €xet Aoyikn tun 1
Kol ol uTtoAoLrtec SUo €xouv Aoyikn T 0, adou yla tnv opOn Asttoupyia
Tou davapLol, HOVOo £vac AQUITTAPAC UITOPEL va lvall avoLyToc.

Ot ouvduaopoi, dnAadn, TiHwv Twv petaBAntwy (x,y,z) = 000, 011, 101,
110 111 bev emutpenovtal 1} 6 XpnolpomolouvToL Kol avadEPOVTOL WG
adladopec Aoyikec ouvOnkec (don’t care logic conditions).

Turjua HAekTpoAdywv Mnyavikwv
& Mnxavikwv YioAoylotwv
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MepPLKWC KLOOPLOUEVEC AOYLKEC CUVAPTAOELC

‘Eva AOyLKO KUKAWMA LE EL00S0UC TLIC LETAPANTEC X, Y KOl Z UTTOPEL va
oXeOLOOTEL AYVOWVTOC TIC KATOOTAOELC QLUTEC.

OL eAOXLOTOPOL TIOU AVTLOTOLYOUV OTLC adLadopeC AOYIKEC OUVONKEC,
avadEpovtal we adltadopol opol (don’t care terms) kat piat Aoyikn
ouvaptnon mou nepthapBavel adtddopouc Opouc avadEPETOL WG
LEPLKWC KaBopLopevn (incompletely specified).

OL adladopol Opol prmopouv va xpnotpomnotnBouv, wote va mpokuPpouv
AOYLKA KUKAWUOTO UE LULKPOTEPO OPLOUO TTUAWV.

H AoyLKr] TLU TwV CUVAPTAOEWV TIOU OVTLOTOLXEL oTOUC adLlddopouc
OpouG propel va BewpnBei otL eival 0 1 1, avaAoya LLE TO TTOLAL OTTO
TLC 6V 0 AOYLIKEC TIMEC €lval KATAAANAN yLo evpUTEPN atAomoinon TG
AOYLKAC ocuvapTnonc.

Turjua HAekTpoAdywv Mnyavikwv
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MepPLKWC KLOOPLOUEVEC AOYLKEC CUVAPTAOELC

Ytov mivaka aAnBelac  oto xaptn Karnaugh mou neplypadouv pia
AoylK cuvaptnon, ywa va dtakpivoupue evav adladopo 0po amo TLG
TLULEC TNG OUVAPTNONG TTOU VTILOTOLXOUV OE ETMLTPENMTOUC CUVOUAOHOUC
gL006WwV, XPNOLUOTIOLOU UE TO GUUBOAO X,

Katd tnv opadomoinon YELTOVIKWY TETPOYyWVWV Tou Xaptn Karnaugh,
UTTOPOUE VoL ETUAEEOULE VOL XPNOLLLOTIOL)OOUE YLa KaBe adladopo 6po
(x) Aoy T 0 A 1, avadoya e To rtota arod tig SU0 TIUEC TOU UTTOopEL
va poc odbnynoet otnv amAovotepn popdn TnS ouvaptnong.

2TNV €kdpaon HLag AoyLKAC ouvaptnong rou nepthapBavet adtadopoug
opouc, Ba mpemnel va eplhapBavovtal kat ot adladopot opot.

210 TtpoavadEPOUEVO TTapAdELYU, N cuvAPTNOoN TToU SNAWVEL OTL
TOL OXMOTOL TIPETIEL VAL OTALUATACOUV (KOKKLVO, TIOPTOKOAL) F(X,y,z) =
2(2,4)+d(0, 3,5, 6, 7) mtepthapBAaveL TOUG EAXLOTOPOUG M, M, KOLL

. ,7,7

w¢ adlddopouc Opouc Ta AoyLKA ywvopeva xX'y’z’, x'yz, xy’z, xyz’, xyz.

Turjua HAekTpoAdywv Mnyavikwv
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MepPLKWC KLOOPLOUEVEC AOYLKEC CUVAPTAOELC

Napadewpa: F(x,y,z)=2(2,4)+d(0,3,5,6, 7)

Xx|y|z|FxYvy,z) j Y
0(0|0 X Noa 01 11 10
olo|1 0

ol1l0 1 0| X X 1
011 x

11010 1 X | 1 1 X X X
1|01 x - _
1|10 X yd
1111 x

Turjua HAekTpoAdywv Mnyavikwv
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MepPLKWC KLOOPLOUEVEC AOYLKEC CUVAPTAOELC

Napadewpa: F(x,y,z)=2(2,4)+d(0,3,5,6, 7)

Xx|y|z|FxYvy,z)
0[0|0 x
0(0|1 0
0[10 1 0
011 X
1(olo| 1 "Il
101 X
1/1]0 x
111 X

Turjua HAekTpoAdywv Mnyavikwv
& Mnxavikwv YioAoylotwv
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F(x,y,z) = xy'z" + x'yz'
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MepPLKWC KLOOPLOUEVEC AOYLKEC CUVAPTAOELC

Napadewpa: F(x,y,z)=2(2,4)+d(0,3,5,6, 7)

Xx|y|z|FxYvy,z) j Y
0/0]0 X N o0 01 11 10
olo|1 0

p
0|11 x 3
1|01 X - -
1|10 X yd
1]1]3] X Fx,y,2) = x+y

H aélomoinon twv adtadopwv 6pwv odnyel oe amhovotepn popdn NG
AOVLKN G oUVAPTNONG KOl EMOUEVWE OE OLKOVOULKOTEPN UAOTIOLNON
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MepPLKWC KLOOPLOUEVEC AOYLKEC CUVAPTAOELC

Napadewpa: F(x,y,z)=2(2,4)+d(0,3,5,6, 7)

Xx|y|z|FxYy,2) B Y -
0/0]|0 X N OO0 01 11 10
0/0]|1 0 p
ol1lo] 1 01 X -
0|11 X

1lolo 1 X 1 1 X 4 S X
101 X - -
1|10 X z

1(1|1 S Aev oxnuatilovpe opadeg

LLOVO e adladopouc 0pouC
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